

去年种的大蒜每亩亏了300元,不少蒜农改种蔬菜、小麦

中牟大蒜今年种植面积减少三成

□晚报记者 杨新民 通讯员 校文学

本报讯 又到大蒜种植季节,受近两年大蒜滞销的影响,今年中牟县农民种植大蒜的热情大减,纷纷改种蔬菜、小麦等,昨日,记者从县农业局了解到,今年中牟县大蒜种植面积

将减少10万亩以上。中牟县素有“大蒜之乡”的美誉,每年大蒜种植面积一直稳定在30万亩左右,近年来由于多种因素造成中牟大蒜滞销,供过于求,价格暴跌,今年每吨大蒜售价在400元左右,扣除成本,每亩大蒜蒜农亏损300元左右。面对

大蒜市场的萧条,农民种植大蒜的热情大减,大部分蒜农减少了大蒜种植面积,改种蔬菜和其他农作物。昨日,记者随县农业局工作人员考察大孟镇信王村、茶庵村大蒜种植情况时,信王村村党支部书记郭美荣说,还是有村民种大蒜,不过今年

种植面积减少了。茶庵村党支部书记宋纪兴说,很多群众今年干脆不种大蒜,改种大拱棚延秋黄瓜、延秋芹菜。县农业局副局长梁林告诉记者,他们也在积极引导农民围绕市场做文章。据中牟县农业局调查统计,今年中牟县大蒜种植面积将减少10万亩以上。

这几天去巩义河洛镇的车特别多

他们是来买石榴的,传说这里的石榴曾是贡品

□晚报记者 周炜卿 通讯员 曹颖晖 文/图

本报讯 在刚刚结束的第八届南河渡石榴节上,来自全国各地的客商云集巩义市河洛镇(又称南河渡),与当地政府签订投资项目11个,引进协议资金860万元,销售石榴300多万公斤。

南河渡石榴是中原石榴的鼻祖?

15日上午,记者来到河洛镇蔡沟村千亩石榴园,来自郑州、焦作、平顶山、三门峡、济宁、合肥、邯郸等地前来采购石榴的大小车辆络绎不绝。问其为何跑这么远来买石榴,答案基本相同:“这里的石榴个头大,颜色鲜,果质好。”该村78岁的李玉良老汉对记者说:“这里的石榴是中原石榴的鼻祖,曾是贡品。”他说的话是真的吗?

传说李世民封“邙岭石榴甲天下”

据说,汉武帝时期,张骞一行出使西域归来,汉武帝令人把部分石榴枝送到洛阳一带种植,其副使是巩县人,遂带到巩义黄河南岸的北邙岭上栽种,从此,石榴树便在中原大地四处传播,栽培至今。在巩义当地还传说,唐朝皇帝李世民,有一年秋季,偕皇后、嫔妃、百官到巩县大力山静土寺(现石窟寺)礼佛时,地方官吏奉上了邙岭石榴,李世民一边品尝石榴,一边点头,金口说出“邙岭石榴甲天下”,从此,巩县邙岭一带的石榴就成了贡品。

规模种植,南河渡石榴声名远扬

巩义市河洛镇1988年提出大力发展商品石榴的设想,1991年承担了河南省林业厅石榴科研项目,先后研制成功了豫石榴一、二、三、四、五号。1996年南河渡石榴获河南省科技进步三等奖;2003年南河渡石榴商标在国家工商总局登记注册。2005年“南河渡”牌石榴获国家无公害农产品认证。河洛镇先后获



“河南省科普示范基地”,“河南省第一批农业标准示范区”,“河南省无公害石榴生产基地”等荣誉称号。近几年,该镇先后投资500多万元建石榴冷藏库、博物馆等基础设施,改善了石榴生产条件。

目前在河洛镇,从水峪村到神北村沿邙岭形成了长达10多公里的南河渡石榴种植产业带,石榴生产户有1600多户,主要分布在蔡沟、五龙、水峪前岭和石板沟黄河滩区。种植面积5000多亩,年产量达到500万公斤。

巩义黄金地段315亩土地郑州找“婆家”

□晚报记者 周炜卿 通讯员 孟广友

本报讯 昨日上午,巩义市在郑州市金水宾馆举行地产项目推介会,该市推出黄金地段的315亩土地,向省内外房地产企业招商。本次推介会介绍的315亩土地处于新区黄金地段,拟规划建设商业、住宅、文化、教育项目及一类工业区。该市政府拿出了3套房

案为这块黄金宝地找“婆家”,一是“大包大揽”,按照容积率小于或等于4.5,绿地率73%,建筑密度小于100米,地下深度小于或等于10米的要求,一次性把315亩土地整体出让。二是“一分为二”,以该市新区行政审批中心东侧的中轴景观线为界,按上述规划标准,出让东半部的土地157.5亩给开发商。三是“蛋糕分割法”,把315亩土地分为4份,

即每份78亩进行开发建设。该市政府负责人表示,除以上3个方案外,也可以采用其他更加科学合理的方案。据了解,近几年巩义市的房地产开发以每年30万~40万平方米的速度增长,人均面积25平方米。到2010年~2012年,该市城区人口将达到28万人,按人均28平方米计算,需要增加住房面积370万平方米,其中蕴含着很大的商机。

新郑加大小麦良种推广补贴

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日,记者从新郑农业局获悉,今年,新郑市再次推出优质专用小麦良种供应补贴政策。据新郑市优质专用小麦良种推广补贴领导小组工作人员介绍,可享受补贴的品种有郑农17、郑麦9694、丰舞981、矮抗58、豫农202、周16、周18、平安3号,这些都是通过郑州市优质专用小麦良种招标会议中标的品种。郑州市优质专用小麦良种招标价格为每市斤1.53元,销售价格每市斤0.905元,农民可享受补贴每市斤0.625元,但包衣品种除外。新郑市2008年优质专用小麦良种推广的12个乡镇的项目区是今年良种补贴的重点对象。小麦良种供种按各乡镇政府提供的供种清册进行,项目区农户可直接到所在地良种补贴定点供种站购种。

新密严查校车超员超速

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 日前,新密市一幼儿园校车严重超载被查,引起新密市有关部门重视,即日起,新密开展专项行动,严查幼儿园、中小学校校车超员、超速、无照驾驶等交通违法行为。9月15日,新密市小神童幼儿园的校车刚出校门,民警透过车窗发现,车里一个座位上坐着两三个幼儿,上前一查看,核载17人的车内,坐了32名幼儿,民警当即在校车前,并对司机处以1500元、对学校负责人处以5000元罚款。幼儿接送车严重超员情况,引起了新密市有关领导的重视,为此,新密市公安局交警大队针对校车安全展开了整治行动。按照要求,全市的校车必须喷涂统一校车标志,定期检测安全件件和安全运行能力,并组织民警加大路检路查力度。

县市有新闻 这样联系我们

巩义市	周炜卿	15824823666
登封市	袁建龙	13838003513
新密市	熊堰秋	13598839890
新郑市	王军方	65306568
荥阳、上街	姚辉常	13838143050
中牟县	杨新民	13703958178

“河南关爱女性卫生健康工程”之预防篇

全球每年有四分之一的30岁以下女性染上子宫疾病,每年都有数百万妇女死于宫颈癌。我国宫颈癌的发病率也呈上升并有年轻化的趋势。子宫疾病已成为当今世界对妇女健康影响最大的杀手。

宫颈疾病 早期预防是关键

——武警医院妇科专家谈宫颈疾病问题

哪些因素可引发宫颈炎?

宫颈炎是女性的常见病症,在临床上分急、慢性之分,其发病原因各不相同。武警医院妇科专家说,急性宫颈炎常常是因为宫颈受损伤后病原体进入损伤部位而引发的感染,流产、刮宫、剖宫产以及一些经过宫颈进行的妇科手术都可能引起宫颈炎,平时生活中一些女士为“干净”清洁过度或者是不适当地使用一些酸性和碱性药物灌洗阴道,破坏了阴道内的正常菌群平衡也会引发急性宫颈炎。

急性宫颈炎没有得到及时治疗便会转化为慢性宫颈炎,其中宫颈糜烂是慢性宫颈炎中最常见的一种,也是危害最大的一种。轻度的宫颈糜烂可能不出现明显的症状,也可能仅仅是白带稍微增多,故常常被忽略,许多患者的宫颈糜烂是在普查或者是其他妇科疾病的诊断中被发现的。因为其症状不明显,没有严重影响到日常生

活,许多女性朋友除非万不得已,不愿去找医生检查和治疗,事实上,宫颈糜烂长期不治,其危害远远比想象的严重,一方面炎症的扩散会引起盆腔、阴道等继发性感染,还可能会导致不孕甚至宫颈糜烂等严重的后果。

宫颈糜烂导致不孕

黄女士和周先生结婚四年来一直未怀孕,四年来他们不知道去了多少家医院,看过多少医生,但就是找不到原因,为此夫妻俩也不知道争吵过多少回,甚至到了要离婚的地步,在偶然的场合中,她来到武警医院妇科中心,在检查中发现黄女士患有中度宫颈糜烂,妇科专家为黄女士作出诊断:宫颈糜烂是造成她不孕的主要原因,在一段时间的治疗后,黄女士果然顺利怀孕了。

宫颈糜烂为何会导致不孕?武警医院妇科专家说,宫颈糜烂是炎症所致,炎症病变产生的分泌物中含有大量的白细胞,可以吞噬和杀灭精子,同时,炎症导致宫颈分泌物增多,宫颈黏液质

地黏稠,堵塞宫颈管,使精子难以通过,尤其当宫颈炎发展到息肉时,息肉堵塞宫颈管,进一步阻碍精子进入宫腔,引发子宫内膜炎,影响受精卵的着床,或通过性接触传染给对方,导致男性生殖系统感染,继而引发不育。遗憾的是患者意识不到这点,有的是染病后没有察觉,有的是一拖再拖,小病也拖成了大病。

宫颈糜烂可能演变宫颈癌

赵女士是一家外企的主管,平时虽然工作忙,但是极少生病,去年职工体检时查出有慢性宫颈炎,中度宫颈糜烂,医生建议她及早治疗,但是赵女士觉得这是个微不足道的小问题,并且平时什么症状都没有,就这样在忙忙碌碌中过了一年,再次体检的时候,医生发现她的慢性宫颈炎有所加重,宫颈糜烂从去年的“中度”发展到了“重度”,医生给她做了宫颈活体检查,送病理科检查,结果是“宫颈鳞状上皮层非典型增生”——这是宫颈癌的癌前病变,赵女

士大惊失色,不敢相信这样的结果,医生告诉她,这是因为当初病情没有得到及时治疗,导致了病情的恶化,幸亏现在发现还算早,否则,后果真的不堪设想。

宫颈癌是常见的严重威胁妇女健康的生殖器官恶性肿瘤之一,据资料统计,全世界每年新发现的宫颈癌的患者约有45万,仅次于乳腺癌,其中约有1/3的患者在我国,到现在为止,宫颈癌的发病率尚未完全清楚,但是宫颈炎有可能演变成宫颈癌已经得到了医学界的证实,据不完全统计,患宫颈炎的妇女其宫颈癌的发病率比没有宫颈炎的妇女约高出十倍。

武警医院妇科专家建议:一年至少做一次宫颈疾病检查

由于早期的宫颈癌没有自觉症状,也没有特殊的体征,难以用一般的方法来区别早期的宫颈癌和慢性宫颈炎,因此,一旦发现自己患有慢性宫颈炎,需要做宫颈刮片,宫颈管吸片,必要时做阴道镜及活组织检查以确诊,排除早期宫颈癌或宫颈上皮内瘤变,武警医院妇科专家建议,已婚妇女每年应该至少做一次宫颈涂片,进行细胞学检查,以便早期发现异常,早期治疗。另外专家提醒患者,早期的宫颈癌只要能积极配合医生的治疗也能达到较好的治疗效果。

如大家想了解更多妇科知识也可以拨打武警医院妇科中心健康热线0371-66969787咨询,或登录健康网站www.hwjfk.com进行查询。